

Proces-verbal
Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 23.03.2022

Prin Dispoziția primarului nr. 240/22.03.2022 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 23.03.2022, ora 08:30, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc nemotivat domnii Olarean Aurel și Tibeică Silviu Cătălin.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Tiron Werner**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință citește ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98664/22.03.2022 *privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Rădăuți pentru anul 2022 și modificarea și completarea listelor de investiții* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CE, CU**;

2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98665/22.03.2022 *privind aprobarea schimbării temporare a destinației Terenului de Sport Municipal 2, identificat cadastral cu nr. 54056 înscris în CF 54056 Rădăuți, situat în strada Ștefan cel Mare, municipiul Rădăuți și aprobarea modelului cadru al Acordului pentru închirierea de bunuri mobile și furnizarea de servicii conexe* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CE, CU**;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

DI Preda intervine și precizează faptul că, Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizele favorabile ale proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, prezentate în forma inițiată, cu precizarea că dumnealui nu a participat nici la discuții și nici la vot la proiectul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și că nu va participa și nu va vota nici în cadrul ședinței de Consiliu Local.

Dna Nichiforiuc intervine și precizează faptul că, Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizele favorabile ale proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, prezentate în forma inițiată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Rădăuți pentru anul 2022 și modificarea și completarea listelor de investiții.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 16 au participat la vot (nu a participat dl Preda), 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării temporare a destinației Terenului de Sport Municipal 2, identificat cadastral cu nr. 54056 înscris în CF 54056 Rădăuți, situat în strada Ștefan cel Mare, municipiul Rădăuți și aprobarea modelului cadru al Acordului pentru închirierea de bunuri mobile și furnizarea de servicii conexe.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Dl Primar intervine și precizează că acum înainte de ședință a primit o adresă de la Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților Protopopiatul Rădăuți înregistrată sub nr. 5021/23.03.2022 prin care solicită domnilor/doamnelor consilier locali să se alătore evenimentului „Marșul pentru viață” din acest an care se va desfășura în data de 25 martie 2022 și dă citire adresei.

Dl Simota aduce la cunoștința Consiliului Local solicitarea unor locatari ai unui bloc de pe strada Petru Rareș prin care doresc tăierea copacilor de la vârf în jos (circa 3 – 4 m) dar și situația de pe strada Bogdan Vodă nr. 19 cu privire la materiale și burlane.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Tiron Werner, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local
Werner TIRON



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 98712 din 31.03.2022

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 23.03.2022, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,
Sofroni Marinică

